

CHINESE INTERNATIONAL MISSIONS. INC 1

吳元國一家禱告信

## 「插翅南非」

01.Apr,2021

哥林多後書 4:1~2「我們既然蒙憐憫,受了這職分,就不喪膽,乃將那些暗昧 可恥的事棄絕了;不行詭詐,不謬講神的道理,只將真理表明出來,好在神面前 把自己薦與各人的良心。」南非新冠病毒疫情在三月中之時,下降至每日約500 人確診,且疫苗也從月初開始施打;我們夫婦禱告神,求神引領預備,先轉換事 奉時段,為迎接疫情過後,恢復實體聚會做準備。感謝神施恩的手幫助,順利將 **週一與週二的聚會,移至週三與主日**,使我們可以每週有兩天時間去探訪,或去 羅斯敦堡、或去約翰尼斯堡,好彼此面對面安慰、鼓勵,並禱告神讓我們能同感 一靈;求神快快平息這疫情,我們好大大傳揚祂平安福音。哥林多後書 4:5「我 們原不是傳自己,乃是傳基督耶穌為主,並且自己因耶穌作你們的僕人。」



20:00 - 22:30

22:00 - 00:30



04:00 - 06:30



show/wax Showmax

星期日 - 2021-03-14

## 連續兩週週六晚上停電 感謝羅堡弟兄姐妹幫助購買的電池與轉換器備急

原本政府宣布三天限電措施,卻限電十天!我們還好,一天兩次,各兩小時; 羅斯敦堡一停就是兩天!這是南非無法解決,且會越來越嚴重的問題!因大多數 黑人偷電、用電不繳電費!甚且不少市政府代收電費後,也積欠鉅額電費未繳給 電力公司,偷電與貪污情形每況愈下,白人預計電力公司撐不過十年!南非供電 問題必將是造成國家動亂,影響經濟巨大伏筆!在寫禱告信時,羅堡又停電了。







南非黑人村莊封路抗議

燒完後留下的痕跡

約堡大學生組織封路抗議

不單是電力問題,還有大學生貸款不還、新生又要申請貸款,且因去年新冠病毒 影響,經費拮据!但只要抗議抗議,就可以不必繳學費了,這使大多數的學生感 到壓力!而在大學錄取標準上,更是感到明顯的「種族優視」!另醫療體系也是 如此,疫苗施打速度緩慢,每天約才4萬人接種疫苗,5000萬人要等到何年、 何月?而內政部臨時簽證、身分證辦理延誤,我們有好幾位弟兄姐妹都受影響…







慧玲的駕照指紋不見了

礦區變成畜牧區了

He Ping 弟兄礦區新開店

### CHINESE INTERNATIONAL MISSIONS. INC

政府施政腐敗,所以大部分計程車也不繳交通罰單了;更驚訝的:慧玲名下 突然新增三部車子,卻是高速公路局發出的過路費欠費單併入帳戶!弄得我們繳 也不是、不繳也不是(還要我們自己去交通局澄清,又說不清楚辦理的方式與證 明文件)!交通局新辦駕照系統更是「進步」了,慧玲的駕照按的指紋也不見了! 哥林多後書 4:7~8「我們有這寶貝放在瓦器裡,要顯明這莫大的能力是出於 神,不是出於我們。我們四面受敵,卻不被困住;心裡作難,卻不至失望;」



『用讀經改週三增加一人/綫上兒主主日全員到齊/ 週三晚上青年新開查經





羅堡兒主遊野生動物園 看見五隻獵豹(生養眾多) 兒主接觸未信主的家長 He

感謝神的幫助,實用讀經課程順利改到週三上午,並增加一人上課、然後週 二合併至週三晚上成為青年查經,女兒才羽、才主都參加,另環增加了一人上課, 神體恤我們這軟弱的器皿…。而 CCIC 教會協助的週六英文班,也開始成為我們 接觸新人媒介利器!不論是大人、小孩,都有認識到新朋,約堡 Lin 姐妹邀請她 員工參加學習、羅斯敦堡 Wing 姐妹繼續激她親人來參加,還激請孩子參加綫上 兒主、Zhang 弟兄邀請他鄰居來參加學習,福音好像動起來了。歌羅西書 1: 28~29「我們傳揚他,是用諸般的智慧,勸戒各人,教導各人,要把各人在基督 裡完完全全的引到神面前。我也為此勞苦,照著祂在我裡面運用的大能盡心竭力。」

約堡 Xiong 弟兄禱告後,神印證使新冠病毒感染人數下降,我們又開始了週 五晚上在他家的查經聚會,但願這一次能夠不再暫停,並很快開始主日實體崇拜。







約堡商城探訪 Lin 姐妹 Xiong 弟兄家週五晚查經 He 姐妹贈送地上的土產

3月10號,兒子實習的牙醫診所被南非衛生局通知,一位曾在月初去過看診 的病人,於8號確診新冠病毒!在詢問他們診所作業標準,符合新冠規範之後, 只要求他們"嚴加注意"!!聖靈讓我們夫婦與孩子三人迫切禱告了一週!並蒙 神保護、保守平安, Clarence 診所全員至今也平安; 感謝神使我們一家得釋放。



#### CHINESE INTERNATIONAL MISSIONS. INC

## ······元國與慧玲的部落格 http://douglaswufamily.blogspot.tw/

E-mail address: douglas1218@telkomsa.net or douglaswu1218@gmail.com.

# 感恩與代禱

减恩神保守我們所有的弟兄姐妹,至今都未有人感染到新冠病毒!

- 1. 感謝神帶領約翰尼斯堡週五晚上查經班恢復實體聚會,主內團契真好。
- 2. 感恩神帶領我們開始隔週至羅斯敦堡探訪,使我們得在主裡團契禱告。
- 3. 感謝神透過弟兄姐妹邀請朋友參加綫上英文班,求神祝福他們,祝福這英文班。
- 4.2007 年在南非留學的 Zhao 弟兄在國內結婚,請我們作 DVD 祝福, 感謝神。
- 5. 感謝神將綫上兒主聚會從週二改至主日上午時段,預備迎接主日實體崇拜。

# 禱告

鑑於南非疫情險峻,我們全面在綫上查經聚會,盼望快恢復實體崇拜聚會!求主保守我們忍耐,靠耶穌向著福音標竿直跑,不至失焦、失落!請為我們代禱。

- 1、我們合併週二與週三晚上聚會,轉成青年聚會,並邀請才羽、才主、及三位 青年會友參加,我們開始查經創世記書卷,盼望能持續並正常,請代禱。
- 2、週五晚約堡實體查經班恢復聚會,請為每週交通出入與人身平安代禱。
- 3、我們計畫利用週一與週二時間,隔週分別至約翰尼斯堡與羅斯敦堡市探訪, 求神保守我們身、心、藥健壯,並出入交通、人身平安,請代禱。
- 4、感謝神讓南非 20 萬位醫務人員施打了強生疫苗,每日確診感染新冠人數降至 1000 人以下,死亡人數也下降至每日 100 人左右,請繼續不住禱告!
- 5、請繼續為羅堡 Chen 弟兄自衛開槍官司代禱,求主幫助快快取回手槍結案!
- 6、求主賜元國安靜寫每週講章、得神賜下話語恩典,能按正意分解神的道!
- 7、請為女兒才羽申請紐西蘭以及澳洲工作機會代禱,求主保守顯明旨意。
- 8、請為二女兒 Helen 在醫院、兒子才主在診所工作平安代禱、不感染新冠病毒。
- 9、南非打劫事件仍頻繁繼續發生!請為治安代禱、求神保守弟兄姐妹們平安。

美國奉獻支票請寄: CIM Headquarters, 擡頭 Chinese International Missions P.O.Box 700185, San Jose, CA 95170-0185, U.S.A 背面請注明「爲吳元國奉獻」臺灣奉獻帳號: 華泰商業銀行、石牌分行。帳號: 1761000047661。戶名: 財團法人臺北市中華基督教長老會石牌信友堂 ◎請注明奉獻 CIM 南非宣教士吳元國

## Immanuel

元國/慧玲/安琪/才羽/才主 敬上

Clarence/Helen/Sharon Whitney/Douglas